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Оцінка ступеня розкриття інформації про екологічну діяльність лістинговими компаніями на 

фондовому ринку у В’єтнамі 

Розкриття інформації про екологічну діяльність на в’єтнамському фондовому ринку регулюється Міністерством фінансів 

В’єтнаму за Циркуляром № 155/2015/TT_BTC. Таким чином, підприємства повинні нести відповідальність за розкриття 

та тлумачення фінансової та нефінансової інформації про екологічну діяльність для задоволення потреб уряду та 

акціонерів. Однак, ступінь розкриття інформації про екологічну діяльність залежить від типу їх бізнесу, характеристик 

компаній, законослухняності ради директорів і т.д. У статті зроблено аналіз та оцінку ступеня розкриття інформації про 

екологічну діяльність лістинговими компаніями на в’єтнамському фондовому ринку. За допомогою описової статистики, 

методу перевірки значення та поглибленого опитування було проаналізовано 170 лістингових компаній на Ханойській 

фондовій біржі та фондовій біржі Хошиміну. Результати дослідження свідчать про те, що у В’єтнамі ступінь розкриття 

інформації про екологічну діяльність підприємствами є досі низьким. Наприклад, галузь будівництва та виробництва 

матеріалів; галузь виробництва продуктів харчування та напоїв мають ступінь розкриття інформації про екологічну 

діяльність на рівні менше 55%. Водночас, підприємства з таких екологічно чутливих секторів як галузь будівництва та 

виробництва матеріалів, галузь електроенергії, нафтогазова галузь, хімічна галузь і т.д. мають більш високий ступінь 

розкриття інформації про екологічну діяльність, ніж інші галузі, а також опублікована інформація про екологічну 

діяльність зосереджується тільки на екологічній заборгованості, об’ємі спожитих ресурсів, кількості порушень 

екологічного законодавства, політиці та цілях у цій області. 
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Оценка степени раскрытия информации об экологической деятельности листинговыми компаниями 

на фондовом рынке во Вьетнаме 

Раскрытие информации об экологической деятельности на вьетнамском фондовом рынке регулируется Министерством 

финансов Вьетнама по Циркуляру № 155/2015/TT_BTC. Таким образом, предприятия должны нести ответственность за 

раскрытие и толкование финансовой и нефинансовой информации об экологической деятельности для удовлетворения 

потребностей правительства и акционеров. Однако, степень раскрытия информации об экологической деятельности 

зависит от типа их бизнеса, характеристик компаний, законопослушности совета директоров и т.д. В статье сделан 

анализ и оценка степени раскрытия информации об экологической деятельности листинговыми компаниями на 

вьетнамском фондовом рынке. При помощи описательной статистики, метода проверки значения и углубленного опроса 

были проанализированы 170 листинговых компаний на Ханойской фондовой бирже и фондовой бирже Хошимина. 

Результаты исследования свидетельствуют о том, что во Вьетнаме степень раскрытия информации об экологической 

деятельности предприятия является до сих пор низким. Например, отрасль строительства и производства материалов; 

отрасль производства продуктов питания и напитков имеют степень раскрытия информации об экологической 

деятельности на уровне менее 55%. В то же время, предприятия из таких экологически чувствительных секторов как 

отрасль строительства и производства материалов, отрасль электроэнергии, нефтегазовая отрасль, химическая отрасль и 

т.д. имеют более высокую степень раскрытия информации об экологической деятельности, чем другие отрасли, а также 

опубликованная информация об экологической деятельности сосредотачивается только на экологической задолженности, 

объеме потребленных ресурсов, количестве нарушений экологического законодательства, политике и целях в данной 

области. 
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